

ИМПЕРИЯ РУШАТСЯ - ЩЕПКИ ЛЕТЯТ... (2-я стр.)

Поэты XX века

Затем,
затем
торопишься
пожить.



Затем,
что это юмор
неуместный,
затем, что наши головы кружит
двадцатый век,
безумное спортивство.

Иосиф БРОДСКИЙ.

Сургутская Трибуна

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 154 (9739) Пятница, 17 августа 2001 года ТИРАЖ 19.727

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В МОСКВЕ задержана телефонная террористка - 29-летняя женщина-бомж. В воскресенье по телефону 02 она сообщила, что в вестибюле станции метро «Комсомольская» заложено мощное взрывное устройство. На место происшествия срочно выехали сотрудники милиции, но никаких подозрительных предметов не обнаружили.

МИНИСТР образования России Владимир Филиппов считает необходимым ввести раздельное обучение школьников разных возрастов. По его словам, ученики младших, средних и старших классов должны учиться в трех разных зданиях. А вопрос о раздельном обучении мальчиков и девочек Филиппов готов рассмотреть как эксперимент, называя такое обучение «ностальгией по царским временам».

В СРЕДУ на патом международном авиакосмическом салоне «МАКС-2001» в подмосковном Жуковском демонстрировался уникальный российский самолет-амфибия Be-200. Он построен на Иркутском авиационном производственном объединении по заказу МЧС России для борьбы с пожарами. Машина берет на борт до 12 тонн воды и способна совершать посадку при четырехбалльном шторме.

«Союз правых сил» передразнил «Черную книгу коммунизма» тиражом 100 тысяч экземпляров. Теперь этот 700-страничный том, в котором документально рассказывается о преступлениях коммунистических режимов в разных странах (Россия, Китай, Камбоджа, Северная Корея), предполагается бесплатно раздать по всем школьным библиотекам России.

В ЧЕЧНЮ в 2,5 километра севернее населенного пункта За-Ведено в среду сбит вертолет Ми-24 отдельного вертолетного полка Министерства обороны России. Вертолет был обстрелян с земли из подствольных гранатометов. Находившиеся на его борту командир экипажа и пилот-штурман погибли.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ стран - членов НАТО приняли решение направить в Македонию 400 миротворцев, чтобы ранее обсуждалась возможность отправить 3500 человек. Большую часть контингента составят британские солдаты, которые должны прибыть на место уже в ближайшие выходные. 120-130 солдат должны направить в Македонию власти Испании. В задачу миротворцев входит сбор сданного боевиками оружия и вывоз его в третью страну для уничтожения.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

17 августа ночью и днем переменная облачность, кратковременный дождь, гроза. Ветер южный, юго-западный, 7-12 метров в секунду, при грозе порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +9,+14 градусов, днем +19,+21 градус.

Давление в течение суток будет падать.

18 августа по окружу дожди разной интенсивности. Ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +9,+14, днем +16,+21 градус.

Минимальная температура 17 августа была зарегистрирована в 1964 году (+4,5° С), максимальная - в 1951 году (+27,3° С).

МЫ ГАРАНТИРУЕМ
КАЧЕСТВО ТОВАРА!

1000
мелочей

г. Сургут, тел. 245-000, ул. Ленина, 13, e-mail:tumntorg@wsnet.ru

Грядет монополизация?

Евгений РОДИОНОВ

Полмесяца осталось до открытия алкогольных акцизных складов в округе. Однако предприятия, в больших объемах торгующие винно-водочными изделиями, так до сих пор и не получили разрешение на учреждение склада.

По-прежнему в Сургуте разрешение на учреждение складов имеют два предприятия - ЗАО «Пив завод «Сургутский» (как предприятие-изготовитель) и ГУП «Юргалогольконтроль» (как организация оптовой торговли). Все попытки оптовых предприятий получить разрешение остались безуспешными: документы поданы в управление МНС России по ХМАО, но ответа так и не последовало.

Если все останется без изменений, то ГУП «Юргалогольконтроль» фактически станет монополистом в области продажи алко-

гольной продукции в округе, так как никакому другому разрешения не выдано. Рынок придется ему делить лишь с предприятиями-изготовителями. Естественно, это не устраивает оптовые предприятия, зарекомендовавшие себя в городе и округе, - у них отбирают «кусок хлеба». Все же некоторые предприятия ищут выход из такого положения. Например, торговать только винами молдавского производства, так как они не облагаются акцизами.

Шансов получить разрешение с каждым днем становится все меньше и меньше, так как в сентябрь склады уже должны функционировать. Предприниматели, правда, надеются, что срок открытия складов может быть перенесен. Что конечно, маловероятно.

Сейчас торговые предприятия вынуждены заключать договоры только с «Юргалогольконтролем» - выбора нет. Но некоторые из них не согласны с условиями, выдвинутыми «ЮАК», и сейчас готовят протокол разногласий.

Праздник двора

Проблема досуга подростков в нашем городе волнует многих, и прежде всего родителей. Различными городскими службами, занимающимися этим вопросом, предлагалось множество идей и концепций. Но никаких конкретных действий мы так до сих пор не видели. И вот данная проблема наконец-то, будем надеяться, решится.



Специалистами МУ «Вариант» разработана и уже внедрена в жизнь программа под названием «Сургутские дворы». Суть ее заключается в следующем: Команда педагогов-организаторов составляет сценарии различных культурных и спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся во всех районах города, на спортивных и дворовых площадках. Заранее во дворах размещаются объявления о месте и времени проведения. Спортивный инвентарь, формы - все это предоставляет МУ «Вариант».

Как показала практика, такая про-

грамма пришлась подросткам по душе, и они с удовольствием посещают так называемый «праздник двора».

На каждом мероприятии стимулом руководству и, как заверил нас директор МУ «Вариант» Георгий Ивлев, теперь планируется разработать программу проведения подобных мероприятий не только в летний период, но и на протяжении всего года.

На 24 августа намечено официальное закрытие летнего сезона,

которое состоится на спортивной площадке, расположенной около гимназии Салахова. Кроме торжественной части, планируются развлекательная программа и выездная торговля.

Маргарита КОНЫК.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 21 по 31 августа с 12 до 19 часов на площади у ГКЦ «Строитель» будет ПРОХОДИТЬ ГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА «Школьный базар».

Предприятия и предприниматели города предложат широкий ассортимент товаров для школы: учебники, канцелярские товары, спортивные товары, одежду, обувь и другие товары.



«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

«Вечный зов»

В августе гурманы пива смогут опробовать новый

сорт, запускаемый в производство Сургутским пивоваренным заводом (вытяжка из оленевых рогов), благодаря которому оно обладает тонизирующим действием, улучшает умственную и физическую работоспособность, устойчивость к стрессам. Название оправдывает себя - как говорят пивовары, после глотка этого пива, чувствуешь зов к жизни.

Сургутские пивовары надеются, что пиво найдет своего покупателя и встанет в ряд с такими, уже известными, марками, как «Сургутское», «Дворянское», «Наше пиво», «Огородское», «Восторг».

Степан КОЛОКОЛЬЦЕВ.

Интерес полпреда

Сегодня в Тюмени на территории обособленного

предприятия «Тюменьэнерго» ТЭЦ-1 проходит встреча полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Петра Латышева и генерального директора ОАО «ТЭС» Артема Бикову. В ней также принимают участие губернатор Тюменской области Сергей Собянин и директор ТЭЦ-1 Михаил Соколов.

Внимание полпреда привлечено в своем роде уникальной реконструкцией Тюменской ТЭЦ: стены остались старые, а вот «начинку» решили поменять - будет установлено новое современное оборудование. Этот способ реконструкции избран «Тюменьэнерго» в целях экономии денежных средств и человеческих ресурсов. Напомним, что объект уже был осмотрен губернатором на прошлой неделе, и тот выразил удовлетворение применением на предприятии современных технологий (в частности парогазовой установки, которая предназначена существенно увеличить КПД оборудования и снизить издержки предприятия - это второй подобный опыт в России). Теперь желание познакомиться поближе с реконструируемым объектом высказал Петр Николаевич Латышев.

На закрытом совещании с участием вышеуказанных лиц, которое пройдет сегодня во второй половине дня, будет вновь поднят вопрос о реформировании ОАО «Тюменьэнерго» в рамках реструктуризации РАО «ЕЭС России». Мнение Сергея Семёновича по этому поводу на сегодняшний день уже известно: задача Тюменской области и сибирских губернаторов - сохранить существующую в регионе энергосистему.

Евгения ЛАРИНА.

КРИМИНАЛ

15 августа в городе и районе зарегистрировано 38 преступлений и происшествий, 30 раскрыто.

14 августа в 18.00 в квартире дома №52 по ул. Магистральной женщина 1952 г.р. обмынанной путем завладела деньгами в сумме 10 тыс. руб.

В 22.00 возле дома №3 по ул. 50 лет ВЛКСМ девушка 1980 г.р. поку- сала собаки.

В 22.00 в травматологию бригадой «Скорой помощи» из квартиры дома №2 по ул. Высоковской г.п. Медведевский Угол доставлен мужчина 1960 г.р. с диагнозом «проникающее ножевое ранение брюшной полости». Задержана подозреваемая в данном

преступлении - хозяйка квартиры 1956 г.р.

В 22.35 по ул. Аэрофлотской водитель автомашины ВАЗ-2108, управлявший по доверенности, выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомашиной КАМАЗ. Водитель 1978 г.р. и его жена 1980 г.р. скончались на месте.

В 9.00 на территории, прилегающей к АТК-11, в заброшенном помещении обнаружен труп неустановленного мужчины без признаков насилиственной смерти.

В 15.30 в квартире дома №24 по ул. Йогорской у мужчины 1974 г.р. обнаружен и изъят героин массой 1,967 грамма.

- Где можно изучить язык эксперта? Я когда-то его изучала, а сейчас хотела бы восстановить свои знания.

Подскажите, кто знает.

- Мы живем по ул. Ленина, 69. В нашем первом подъезде четыре раза горели электрические щитки. В Гришкин пообещал их отремонтировать. Однако черноту забыли, а провода так и торчат. Щитки не закрыты, на стенах выбоины. Неужели трудно отремонтировать все до конца?

На «ГЛ» Западного ДЕЗа заверили, что ваша заявка будет выполнена в ближайшее время. Щитки закроют, провода уберут.

На следующие три вопроса ответили в юридической конторе «Советник».

- Я работаю со 2 марта 2000 года. Первый отпуск я получила за период 1989-2000 гг., а второй - за 2000-2001 гг. Сейчас я хотела бы взять отпуск в сентябре за период 2001-2002 гг. Но мне отказывают, потому что еще не готовы графики отпусков. Имеют ли они на это право?

- Все зависит от того, где вы работаете и кем. Если у вас, к примеру, посменная работа, то отпуск предоставляется на усмотрение вашей администрации.

- Я на четвертом месяце беременности. Холода бы выяснить, через сколько месяцев по закону могу пойти в декретный отпуск?

- По статье 16 Закона РФ «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», женщины отпускаются по беременности и родам с выплатой пособия по листку нетрудоспособности независимо от трудового стажа в размере 100 процентов среднего заработка (дохода), с учетом районного коэффициента и процентной надбавки устанавливается продолжительность семидесят (в случае многоплодной беременности - восемьдесят шесть, при рождении двух и более детей) календарных дней до родов и семьдесят в (случае осложненных родов) - восемьдесят шесть, при рождении двух и более детей - сто десять) календарных дней после родов. Отпуск по беременности и родам исчисляется суммарно и предоставляется женщине полностью, независимо от числа дней, фактически использованных до родов.

- Я слышала, что произошли изменения в законе о порядке наследования. Правда ли это?

- Пока изменений никаких нет. Так же по старому закону РСФСР наследники первой очередности являются супруг, дети и родители.

- Я пенсионерка, мне 80 лет. Я труженик тыла и реабилитирована. Раньше получала 50-процентную надбавку к минимальной пенсии. А сейчас мне не платят. Почему?

По словам начальника управления социального обеспечения Валентины Перцевой, никаких постановлений о прекращении выплаты надбавки не было:

- Для того чтобы мы разобрались с вашим вопросом, вам лучше всего обратиться к нам в управление.

Окончание на 3-й стр.

«ПТЛ»

«Экологическое воспитание в руках начальников и учителей»

Так сказал на очередной «ПТЛ» председатель комитета по природопользованию и экологии Владимир Браташов. На этот раз число журналистов на «ПТЛ» заметно побольше. Виновником тому недавно произошедший случай с начальником управления учета и распределения жилья Верой Рассохиной. Напомним, Вера Федеева была категорически против присутствия представителей СМИ. Сегодня, для того чтобы попасть на «ПТЛ», журналисту нужно получить аккредитацию.

За 60 минут Владимир Браташов ответил на восемь звонков. Четыре звонка были «не по теме».

- Живу в поселке Снежном. 25 июля я привез на участок доски. Выгрузил их вдоль своего забора. 26 июля приехала милиция и наложила на меня штраф - 100 рублей, утверждая, что это экологически чистый участок. Я пенсионер, и для меня 100 рублей довольно приличная сумма. Имела ли милиция право оштрафовать меня?

- По закону они имели на это право. Но если учесть экологическую обстановку вашего поселка в общем, то милиция могла бы просто предупредить вас о нарушении. Вообще меня все время поражает, когда, к примеру, реки заливаются нефтью, и это никого не штрафуют, а стоит рыбаку взять на рыбальку не ту удочку или не тот номер крючка, как тут же появляется милиция и оштрафовывает. Это абсурд. Я попробую разобраться с вашим вопросом.

- Что будет с «кусочком» зеленых насаждений по ул. Мелик-

Карамова, 41? Туда пересадили сухие деревья с ул. Мира. На этот участок постоянно заезжают автомобили. «Лидаковской национальности» жарят шашлыки, при этом из брезделают дрова. Я звонила в милицию, но никто ничего не делает. Думаю, что к следующему году этот участок просто не выживет.

- Эта земля отведена управлению культуры. Оно собирается строить там модернизированный центр, но на сегодня никаких работ не производится. Если в следующем году решение принятия не будет, то мы организуем там городской сквер. В этом году мы уже ничего сделать не успеем. Если вы увидите какие-то нарушения, то звоните нам.

- Живу в поселке Лунном. В июне я написала заявление в ваш комитет о том, что недалеко от нашего дома находится озеро. Автомобилисты моют в нем машины, берега захламлены железом и мусором. Вы мне прислали ответ, что будет сделан благоустройство. Но лето подходит к концу, а ничего так и не сделано.

- В прошлом году мы привели в порядок берега, но за зиму их снова захламили. Комитет принял решение выделить дополнительные деньги и со стороны дороги по ул. Аэрофлотской загородить этот участок трубами. В

этот год я буду заказывать проект благоустройства озера. Сделаем там зону отдыха. А со стороны жилых домов благоустройством должен заниматься департамент ЖКХ.

- У меня создается такое впечатление, что вы осущест-

вляете охрану воздуха только в лесах, для животных, но никак не в городе. А что же делается в городе?

- Мы осуществляем контроль за состоянием воздуха только в пределах города.

- Вы только контролируете или боретесь за то, чтобы воздух был чище?

- Мы следим за его состоянием. Чтобы заниматься снижением загрязнений, нужно знать, что у нас есть на данный момент. Да поста и передвижная лаборатория ежедневно осуществляют проверку атмосферы в городе. С точки зрения борьбы, мы заселим Сургут. Озеленив его, мы практически ликвидировали пыль, у нас нет превышения норм. С помощью Федеральной службы мы сделали предписания многим предприятиям. И ликвидировали в городе почти все котельные, работающие на нефти.

Позвонивший продолжает:

- Меня больше волнуют отработанные газы автомобилей. Я не говорю уже о дворах, где носятся машины, я прошу защитить детей. Рядом с детским садом «Солнечко» прямо за Бором устроили автостоянку, и здесь же играют дети.

- Вы же понимаете, что «война» между автомобилями и теми, у кого нет машины, не имеет разрешения. Единственное, мы контролируем выбросы переработанного бензина при прохождении техосмотра. Но большинство людей проходят его окольными путями, заплатив деньги.

В целом все позвонившие остались довольны полученными ответами. На последнем Владимир Браташов заметил, что экологическая культура горожан и многих служб города меняется. И меняется в лучшую сторону.

Роза РАКИПОВА.

Ну и Ну!

Десять лет, как бред: ни кола ни двора...

Я, Моргунова Татьяна Григорьевна, родилась 23 февраля 1957 г. в Молдавии. Росла и жила на Украине до 1990 г. В 1990 году оформила выезд на постоянное жительство в Израиль, но по очень веской причине уехать не смогла. Все документы были сданы, и на руках у меня осталась только загранпаспорт. С Украины выписалась в 1990 году, еще при бывшем СССР. С загранпаспортом приехала в г. Сургут. Естественно, я не могла по нему прописаться и зарегистрировать брак. Это было 1991 год.

Я обратилась за помощью в ПВС (Пункт Временного Стационарного Консульства) в г. Сургуте (в то время была Уссурийск). Она долгое время меня не хотела слушать и отправляла на Украину. Только в 1993 году мне сказали: звоните в ОВиР Тюмени и объясняйте. Я позвонила, начальник ОВиР мне сказала, если вы в Израиле не уезжали, имеете право обратиться в ПВС Сургута.

Испектор ПВС В.М. Пономарева, убедившись в моей правоте, начала меня документировать. Проверки и запросы длились два года. В 1995 году В.М. Пономарева сказала, что пришло указание из Тюмени выдать мне паспорт и что все мои документы передали в ГОМ-1. Затем запросили из ГОМ-1 для получения паспорта форму № 1. Я ее проходила тоже год. На это время мне дали справку, по которой я смогла сделать временную прописку по ул. Дзержинского, 4/1, кв. 26. Когда пришли все документы, мне выдали

паспорт бывшего СССР. Это было 7 ноября 1996 г.

6 февраля в 1998 году я вышла замуж и, как любая женщина, взяла фамилию мужа, гражданина России, - Малахова Акбарда. Второй февраля 1999 г. я прописалась в Тюмени. Мне нужно было поменять паспорт на фамилию мужа. Но этого сделать я не смогла. Мне сказали, что «по браку» паспорт я должна менять в г. Тюмени, в генеральном консульстве Украины. Я знала, что там этого не добьешься, так как выписалась в 1990 г. еще при бывшем СССР и гражданином Украины не являлась. Знали и они об этом, так как для паспортизации были сделаны все запро-

сы. Я обратилась к начальнику ПВС, уехала Тышкевич. Он меня выслушал, сказал, что я написала заявление и принесла ему ксерокопии всех документов. Я все сделала. Через десять дней меня направили в украинское консульство.

Я обратилась к начальнику ПВС, уехала Тышкевич. Он меня выслушал, сказал, что я написала заявление и принесла ему ксерокопии всех документов. Я все сделала. Через десять дней меня направили в украинское консульство.

В консульстве, конечно, удивились, что я проживаю в России, паспорт выдан в Сургуте, прописка и регистрация - тоже. Мне сказали, что я подробно описала свою ситуацию и что они сделают запрос туда откуда я прибыла, то есть в Винницкую область, Ямпольский район, с. Цекиновка, и пришли мнение подтверждение, что я не являюсь гражданкой Украины. Паспорт «по браку», естественно, не поменяли. Вернувшись из Тюмени, снова пошла к Тышкевичу. Но он сказал, чтобы я к нему не являлась, пока не придет ответ из консульства.

Подтверждения, что я являюсь гражданкой Украины, я ждала год и три месяца. Наконец мне сказали, что документы пришли в консульство, но переслать их мне могут после того, как я перечислю 15 долларов в рублях, я сразу же перечислила 450 рублей и заказным письмом отправила квитанцию, оставив себе ксерокопию. Прошло больше месяца, но мне ничего не прислали, и мы с мужем поехали в Тюмень.

Оттуда привезла документ, подтверждающий, что я не являюсь гражданкой Украины. Зашла во 2-й кабинет ОВиР по решению гражданства. Но там мне сказали, что мой паспорт недействителен, потому что я его должна «по браку» поменять, и что у меня выход один - пойти в ЗАГС и переделать свидетельство.

Я ушла дальше, куда не могу, я устала и съездила замуж. Муж один семью бережет, на работу меня не берут даже мусор убирать, говорят - иностранка. Дочери 16 лет, она из-за моего гражданства паспорт не может получить. Старшая дочь в Фергане живет. Бабушка позвонила, сказала, что она в больнице, надо

взвести лекарства. Муж взял отпуск, и мы поехали туда на машине. Пограничник меня без справки не пропустил.

Мужу даже помочь к отпуску на меня не дали. Живем с подсъемлем в комнате три на три метра. Муж - афганец, получить бы квартиру, но спровоцирован не добьешься. Сколько можно мучиться? Очень was прост, дайте хоть какую-нибудь справку для пересечения границы - к дочери съездить. Я больше таких не могу, я буду сейчас писать в все инстанции, в том числе в «Человек и закон». Другого выхода не вижу.

Я опять пошла к начальнику ПВС. Сейчас там женщина, не знаю ее фамилии. Она меня выслушала и велела написать подробное заявление и приложить ксерокопии всех документов, их рассмотрят и пришлют письменный ответ...

Не знаю, чего мне ждать дальше. Куда ни пойду, всем нужно рассказать одно и то же, всем нужно одно и то же заявление, делаю одни и те же ксерокопии. И так каждый раз. За это время люди уже ушли на пенсию, начальство поменялось, а я все хожу по кругу. Неужели нужно столько времени для решения такого вопроса?

Я уже больше не могу, я устала и съездила замуж. Муж один семью бережет, на работу меня не берут даже мусор убирать, говорят - иностранка. Дочери 16 лет, она из-за моего гражданства паспорт не может получить. Старшая дочь в Фергане живет. Бабушка позвонила, сказала, что она в больнице, надо

взвесить лекарства. Муж взял отпуск, и мы поехали туда на машине. Пограничник меня без справки не пропустил.

Мужу даже помочь к отпуску на меня не дали. Живем с подсъемлем в комнате три на три метра. Муж - афганец, получить бы квартиру, но спровоцирован не добьешься. Сколько можно мучиться? Очень was прост, дайте хоть какую-нибудь справку для пересечения границы - к дочери съездить. Я больше таких не могу, я буду сейчас писать в все инстанции, в том числе в «Человек и закон». Другого выхода не вижу.

ОТ РЕДАКЦИИ. Из письма видно, что ходячие по мукам в течение десяти лет на пятьдесят процентов вина самого автора. Обратившись за разъяснением в паспортно-визовую службу, мы получили полную ясность ситуации: настоящая временная Т.Г. Моргунова не является гражданкой ни Украины, ни России. Все документы направлены по месту жительства в ГОМ-1, где Татьяне Григорьевне на год выдаёт справку формы № 9 и даёт полное разъяснение, как правильно оформить российское гражданство и в какой последовательности. Правильно говорится: незаконные законов не освобождают нас от ответственности. Все нужно делать вовремя.

«Сургутская трибуна» 17 августа 2001 года

ГУБЕРНИЯ

XMAO договаривается с «Газпромом»

13 августа Югорск прошла рабочая встреча губернатора автономного округа Александра Филипенко с председателем правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером.

Вопросы, которые обсуждались, касались межбюджетных отношений крупнейших предприятий «Газпрома» в автономном округе - «Тюменьтрансгаз» и «Сургутгазпром». Было отмечено, что за последний год практически погашены долги в муниципальные и региональные бюджеты, осталась задолженность «Тюменьтрансгаза» в размере около 500 миллионов рублей в дорожный фонд.

Губернатор особо отметил участие газпромовских предприятий в реализации социальных программ в автономном округе. В первую очередь это касается увеличения объемов жилищного строительства, развития перерабатывающих предприятий, активного участия в реализации окружной программы «Школа».

«Проблема западных территорий нашего округа, в частности Советского района и города Югорска, - подчеркнул Александр Филипенко, - в том, что они выживают за счет дотаций из бюджета автономного округа. В связи с этим нам необходимо объединить усилия предприятий и местных властей и согласовать работу по развитию перерабатывающих отраслей. Потенциально и на Югорске, и в Советском районе огромные возможности быть финансово самостоятельными. Правительство XMAO готово к такому сотрудничеству».

Губернатор передал Алексею Миллеру проект соглашения о сотрудничестве «Газпрома» и правительства автономного округа.

Было принято решение, что его подписание пройдет через полтора месяца после согласования окончательного варианта текста соответствующими службами обеих сторон. Алексей Миллер и Александр Филипенко подтвердили, что дальнейшая судьба завода стабилизации конденсата, входящего в систему «Сургутгазпрома», не будет решаться односторонне, без учета и согласования интересов как «Газпрома», так и правительства XMAO и акционеров.

Пресс-служба губернатора XMAO.

Уважаемые господа!

Межотраслевая конкурсная комиссия объявляет открытый конкурс на поставку электротехнической и оборудования на IV квартал 2001 года для структурных подразделений администрации г. Сургута.

Заказчиками являются: департамент архитектуры и градостроительства, департамент культуры и спорта, департамент по труду и социальным вопросам, ОГПС №1, УВД г. Сургута и Сургутского района, хозяйственно-эксплуатационное управление.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энергетиков, 16, первый этаж. Тел.: 77-56-28, 77-54-20, 28-71-41.

Сумма финансирования: 5 994 600 рублей.

Источник финансирования: городской бюджет.

Желательные сроки поставки: в течение трех дней с момента получения победителем конкурса уведомления.

В одно из воскресений, в то время как большая часть сургутян проводила свой выходной на дацах, на Барсовой горе происходило священное действие. Четыре жреца в разноцветных одеждах, символизирующих огонь, воду, землю и воздух, посвящали студентов в бойцы строительных отрядов. Жрецы - мальчишки и девочки, которые не первый год работают в отрядах.

Валентина НИКОЛАЕВА

Прежде чем стать бойцами, ребята прошли несколько этапов испытаний. Они скакали на одной ноге по лесу, ловили мыльные пузыри, прыгали через костер. В общем, проходили обряд очищения.

Вот одно из заданий, которое было дано на этапе, - «Вавилонская башня». Выстроиться в шеренгу от кучи песка до «строительной площадки». На ней необходимо построить произвольную фигуру, при этом весь отряд, кроме мастеров, изготавливающих фигуру, не должен двигаться. Фантазия студентов и работа рук мастеров построили фигуры «Инь-Янь», египетскую пирамиду, «бабу» и огромное сердце, символизирующее всеобщую любовь.

После испытаний студенты собирались в «священном месте» и дали вену бойца ССО: «Быть верным другом, мужественным бойцом, готовым умереть за комсомол, всегда быть готовым к работе».

Не остались без испытаний комиссары и командиры отрядов. Командиры извяли скульптурную композицию, а комиссары достали работы по сложнее. Сергею Синину - написать про себя одну и исполнить ее. Дмитрию Юрманну - придумать инструкцию по эксплуатации расчески на строительном объекте и провести инструктаж по технике безопасности. Александру Кургану - разобрать топором строительную каску.

Зональный штаб со своими заданиями справился и дал клятву перед бойцами ССО: «Просыпаться раньше всех, делать всю грязную работу, всегда заниматься своим бойцами, как отборать ребят».

В Сургут наш отряд второго года. В том году нам

они здесь понравились.

Необычный город, хорошие люди, и организация великолепная.

Дмитрий, Тюмень:

- Стойкотряды нужны,

несомненно. Считаю это лучшим временем.

Изменилось. Ему положение.

Конечно, я бы хотел

отдохнуть. Конечно, я

здесь прежде всего для

этого, чтобы заработать денег.

Сергей, Тюмень:

- Конечно, необходимость в стройотрядах есть.

Потому что это юношеское

трудоустройство. Особен-

но тех, кто учится в инсти-

туатах. Найти работу в зим-

ней время и совмещать ее

с учебой очень трудно.

Здесь у нас есть шанс за-

работать приличные деньги.

Кроме того, это прекрас-

ный отряд. Есть и работа,

есть и выходные дни, когда

происходят встречи с дру-

гими отрядами, новые зн-

акомства.

Светлана Гаранина, на-

чальник отдела департа-

мента культуры, молодеж-

ной политики и спорта:

- Несомненно, такие от-

ряды нужны. Это одно из

направлений занятости студенческой молодежи в лет-

нее время. Старшее поколение помнит об этой тра-

диции. Многие ребята при-

ехали сюда заработать ден-

ег, но, с другой стороны,

в этом есть и для романти-

ки.

Мы второй год организы-

вываем строительные от-

ряды. Думаю, будем про-

должать традиции и даль-

ше. Многие ребята, которые

были здесь в прошлом году, приехали снова. К

примеру, Дмитрий из Тю-

мени уже второй год при-

езжает в Сургут. В этом

году его пригласили на Гру-

шинский фестиваль, но он

отказался в пользу стройот-

рида.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу. Поэтому неко-

торые предприятия сами

пригласили стройотряды на

работу.

Сергей, Тюмень:

- Конечно, необходимость в стройотрядах есть.

Потому что это юношеское

трудоустройство. Особен-

но тех, кто учится в инсти-

туатах. Найти работу в зим-

ней время и совмещать ее

с учебой очень трудно.

Здесь у нас есть шанс за-

работать приличные деньги.

Кроме того, это прекрас-

ный отряд. Есть и работа,

есть и выходные дни, когда

происходят встречи с дру-

гими отрядами, новые зн-

акомства.

Светлана Гаранина, на-

чальник отдела департа-

мента культуры, молодеж-

ной политики и спорта:

- Несомненно, такие от-

ряды нужны. Это одно из

направлений занятости студенческой молодежи в лет-

нее время. Старшее поколение помнит об этой тра-

диции. Многие ребята при-

ехали сюда заработать ден-

ег, но, с другой стороны,

в этом есть и для романти-

ки.

Мы второй год организы-

вываем строительные от-

ряды. Думаю, будем про-

должать традиции и даль-

ше. Многие ребята, которые

были здесь в прошлом году,

приехали снова. К

примеру, Дмитрий из Тю-

мени уже второй год при-

езжает в Сургут. В этом

году его пригласили на Гру-

шинский фестиваль, но он

отказался в пользу стройот-

рида.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

му что мы уже были увере-

ны в ребятах. В прошлом

году они показали, что дей-

ствительно могут выполнять

любую, даже самую слож-

ную работу.

В этом году организовать

все было несколько про-

цесса, чем в прошлом, пото-

ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ, НОВЫЕ ВИДЫ

Где купить
стиральную
машину?



100 МОДЕЛЕЙ-
ВЫБЕРИ СВОЮ!
и получи
ПОДАРОК!

ЮГОРСКАЯ 5/2 Т. 25-72-02

«Холодильная техника»

СТИНОЛЫ АТЛАНТЫ

1040	10.400	16350	8280
105Q	6.650	16450	9080
106Q	9.600	26800	7850
131Q	8.600	365	6880
107R	9.200	367	7540
110q	10.000	2706	9000
117R	10.800	2712	10.550
242	7.250	1700	11460
256	7.700	1701	12900
222	12.400	1702	9100
RF305	8.600	1703	10260
RFCNF305	10.200	1704	14100
340	11.550	1705	15800
RFCNF340	13.350	1707	10300
RF340	10.000	1709	11750
RFNF345'	11.950	1716	10710
RFC370	13.550	1747	13250
RF370'	12.550	1733-00	16200
Индезит		1734-00	13860
CA137	13.000	ШВУ	
Индезит		0,4-1,3	18700
R30	10.100		

Низкие цены, доставка, оформление в кредит.

Гарантийное обслуживание 3+2 года.

г. Сургут, ул. Кукувицкого, 10. Телефон 32-18-74
ул. Студенческая, 21. Телефон 51-29-71.

Свободное время, избыток энергии,
желание познакомиться с новыми людьми.
Наркотики, воровство, проблемы
с учителями, друзьями, родителями...

**Что делать?
Куда обратиться
за помощью
или советом?**

Продолжает работу

детская общественная приемная.

По телефону **24-18-62** можно обратиться к квалифицированным специалистам за советом и помощью. Детская общественная приемная работает по пятницам с 15 до 18 часов. Мы ждем звонков от детей, родителей, просто не-равнодушных людей.

17 августа в детской общественной приемной дежурят специалисты муниципального учреждения «Вариант», основная задача которого - организация досуга подростков и молодежи по месту жительства.

24 августа вы можете задать вопрос специалисту департамента по образованию и науке.

31 августа ваших звонков будет ждать представитель общественного движения «Матери против наркотиков».

Пресс-центр администрации г. Сургута.

**ТУРБУНА
Сургутская**

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а
E-Mail: Turbuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/> - company/st/
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

АНО Центр
молодежной
культуры
ликвидируется.
Возражения принимаются
в течение 1 месяца.
Тел. 24-79-13.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ТЕЛЕМАСТЕРСКАЯ

(ул. Дзержинского, 6)
производит ремонт телевизоров,
видео-, аудиоаппаратуры,
телефонов.
Вызов на дом.
Тел. 32-20-50.

ГКДЦ «Строитель»
требуются на работу:
в хореографическую школу

- концертмейстер (бани),
- преподаватель актерского мастерства,
- методист по научно-исследовательской работе;
- артисты-ведущие;
- гардеробщика;
- уборщица.

Обращаться
по телефону
24-05-34.

ООО «Смена»
предлагает:

**ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
асинхронные 22 кВт,
735 о/мин.,
220-380.**

Обращаться по тел.
в г. Нефтеюганске: (212)
7-45-45, 7-15-65, 3-33-61.

ПУ «Строймек»
изготавливаем под заказ
металлоконструкции,
любая комплектация:

1. Ангары «Сфера» 30 x 12 x 6 м - ...от 247 500 руб.
2. Ангары «Сфера» 30 x 16 x 8 м - ...от 298 513 руб.
3. Ангары «Сфера» 30 x 18 x 9 м - ...от 352 632 руб.
4. Здания промышленные 30 x 12 x 5,4 м - ...667 068 руб.
5. Здания промышленные 30 x 18 x 8 м - ...1 224 220 руб.
6. Эмали, краски, олифа, грунт, пром. тара, потребительская фасовка.

Тел.: (3432) 35-57-60, 37-19-30.

E-mail: stroymek@mail.ru

г. Екатеринбург, ул. Стachek, 59.

Период нового поступления!
МП «Холодильная техника»
предлагает:

- бытовые холодильники, морозильники «Атлант», «Стинол»;
 - запасные части и комплектующие к холодильникам, морозильникам «Атлант», «Стинол»;
 - холодильные камеры, витрины, прилавки, лари;
 - холодильные агрегаты, компрессоры, воздухоохладители;
 - расходные материалы к холодильной технике;
 - кондиционеры (на заказ);
 - стационарные системы пылеудаления и т. д.
- Адрес: г. Сургут, ул. Студенческая, 21.
Тел. 51-29-71, тел./факс 32-82-45.



В ПОДАРОК В РОЗНИЦУ

СЧЕТЧИКИ ВОДЫ

Холодной и горячей водой.

Цена 250 руб.

Производство и реализация

ООО «Энергометрия»

Тел/факс (342) 32-87-44, 32-86-54
450071 г. Сургут
ул. 50 лет ССР
ООО «Энергометрия»

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

производит продажу
с склада в г. Сургуте



АВТОМОБИЛЕЙ

**ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА.**

○ ЗАПСАННЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.-г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭКБИ
тр. «Сургутэнергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).



АККОБАНК
приглашает
на работу
энергетика.

Требования: опыт ра-
боты, допуск не ниже
3 группы.

Обращаться по тел. 28-56-72.

Коллектив УВД выражает соболезнование семье Бурцевых в связи со смертью их дочери

Ности.

Скорбим.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Верстка -

А. ОНОПЬ, Ж. ЯКУШЕВОЙ.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская трибуна»
и Сургутская городская Дума.
Опечатано: ГУП ХМАО «Сургутская типография».
Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Подписано в печать: 17.00, фактически - 16.30.
Тираж: 19.727. Заказ № 6294.